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В раздел «Новости»  (Кинель-Черкасский район)

По постановлению прокуратуры Кинель-Черкасского района к административной ответственности за неисполнения требований прокурора привлечен директор ДЭУ филиала ГКП Самарской области «АСАДО» (статья 17.7 КоАП РФ).
Прокуратурой Кинель-Черкасского района Самарской области совместно с ОГИБДД О МВД России по Кинель-Черкасскому району в январе 2022 года проведена проверка исполнения законодательства «О безопасности дорожного движения» в деятельности ДЭУ филиала ГКП Самарской области «АСАДО» (далее-АСАДО).
В ходе проведения проверки прокуратурой района установлено, что в нарушение установленного законодательства сотрудниками «АСАДО» не выполнены требования ГОСТа по уборке проезжей части автодороги Самара-Бугуруслан-Березняки-Новые-Ключи, а именно обнаружено наличие зимней скользкости на проезжей части, протяженностью 12 км., а также допущено образование снежных валов высотой более 0,5 м.

Указанный участок автодороги находится в ведении Кинель-Черкасского ДЭУ филиала ГКП Самарской области «АСАДО»
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района 24.01.2022 в адрес директора «АСАДО» внесено представление об устранении нарушений требований законодательства в сфере безопасности дорожного движения. 

Вместе с тем, представление прокурора об устранении нарушений требований законодательства в сфере безопасности дорожного движения руководителем организации проигнорировано, ответ в установленные законом сроки не предоставлен, выявленные нарушения устранены после повторного вмешательства прокуратуры района.

В связи с данными обстоятельствами прокурором района в отношении директора «АСАДО» 25.03.2022 возбуждено дело об административном правонарушении по статье 17.7 КоАП РФ (невыполнение законных требований прокурора).
Решением морового суда судебного участка № 139 Кинель-Черкасского района судебного района от 31.03.2022 требования прокурора признаны обоснованными, директор «АСАДО» признан виновным в совершении административного правонарушения, последнему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 2 000 рублей.
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